
По результатам мониторинга СМИ в Главном следственном управлении проводится доследственная проверка

Сегодня по результатам мониторинга СМИ выявлена публикация, в которой сообщается о том, что 3 июня 2017 при посещении аттракциона в центральном парке культуры и отдыха имени М. Горького, расположенном в Красноярске, полуторогодовалый ребенок упал в воду. Очевидцы сообщают, что оператора рядом не было - он работал сразу на двух аттракционах. Видимых повреждений ребенок не получил, но «Скорую помощь» родители вызывали. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю начата доследственная проверка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1133338>